

魅力鄄城

鄄城县委常委会召开2024年第39次会议

用心用情把惠民政策落实到群众中去

本报讯(通讯员 张博) 9月2日,十五届鄄城县委常委会2024年第39次会议召开,专题研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。县委书记孙伟主持会议并讲话。

会议要求,各级党组织要深学细悟习近平总书记重要讲话精神,切实提高政治站位,深刻把握当前形势,把思想和行动统一到上级决策部署和工作安排上来;县集中整治工作领导小组办公室要切实履行好牵头抓总工作职责,

加强协调联络和调度,有序推进各领域集中整治工作。要坚持纪委监委“全面查”与行业部门“自纠查”相结合,严格落实行业主管责任、监管责任,加强信息共享,形成条块结合、贯通协同、合力攻坚的工作格局。

会议强调,县纪委监委要紧盯重点领域问题线索、重点案件,加大问题线索处置和案件查办力度,高效突破,快速攻坚,深化风腐同查同治,着力纠治案件背后的不正之风,坚决刹住歪风邪气;

要推动问题整改往深里走、往实里走,建立问题清单和整改台账,强化靶向施治、源头发力,做好举一反三,坚持“当下治”和“长久立”相结合,建章立制、堵塞漏洞,不断提升制度的系统性、科学性、有效性,推动集中整治取得更大实效;要进一步增进民生福祉、强化民生服务,加强对民生实事的督导调度,明确时间节点,用心用情把各项利民政策、惠民举措不折不扣落实到位。

鄄城县重点工作推进会议召开

狠抓落实,扎实做好2024年重点工作

本报讯(通讯员 李博 杨明安) 9月5日,鄄城县重点工作推进会议召开,县委副书记、县长邓兆朋出席会议并讲话。县委常委、副县长高浩轩、副县长刘旭、曹传杰、李言民等出席会议。

会议指出,规范行政执法是法治政府建设的重要内容,也是优化法治化营商环境的重要举措,事关鄄城发展大局,事关群众切实利益,要高度重视、全面落实。要找准路径、强化落实,高质量推动规范行政执法工作落到实处、见到实效。要严格规范行政处罚,全面落实行政裁量权基准制度,减轻企业负担,激发市场活力。要严格规范行政执法监督,健全行政执法监督体系,实现对行政执法工作的全方位、全流程、常态化、长效化监督。要严格规范行政执法程序,严格落实行政执法人员资格管理制度,完善行政执法人员退出机制。要严格规范执法队伍建设,加强执法队伍

建设和廉政建设,切实提升一线人员法治素养和业务水平,确保行政执法规范有序、合理合规。

会议要求,要继续开展好生态环境突出问题大排查大整治大改善攻坚行动,全面掌握生态环境底数,集中整治解决一批突出生态环境问题,真正消除生态环境问题“存量”,遏止“增量”。对国三及以下排放标准非营运柴油货车淘汰车辆,要建立“一车一档”,摸清摸透每辆车的基本情况,找出工作重点和发力点,确保按时完成工作任务。要尽快开展路域环境全面普查,清楚掌握各自的问题所在,建立工作台账,拿出整改措施,按时整改完毕。

会议强调,要加强审计发现问题整改督导,及时调度整改情况,掌握整改工作进度,抓好审计决定的纠正落实。被审计单位要切实担起整改主体责任,及时了解掌握进程,切实做到应改尽改。要压实行业主管

部门的监督管理责任,把“当下改”与“长久立”结合起来,做到有章可循、按章办事,用制度管人管事管财。

会议指出,要积极沟通协调,加快上报土地增减挂钩项目报批工作,千方百计解决安置区占地问题,尽快完成拆迁复垦等工作。

会议强调,城乡居民基本医疗保险参保缴费是一项系统工程,各有关部门、镇街要认真领会学习,引导重点人群积极参保,扎实做好宣传动员,提高群众对医保惠民政策的知晓度,实现医保政策家喻户晓,确保全面完成任务目标。

会议要求,对于当前全县重点工作,大家要高度重视,认真研究,全面抓好贯彻落实。各重点工作牵头部门要做好统筹协调、督导指导等方面的工作,确保各项工作有部署、有落实、有成效。努力把各项工作往前做、往实做,全力冲刺“下半年”,确保圆满完成全年目标任务。



9月1日,2024年度玉米新品种试验田间观摩会在鄄城县左营镇陈良村举办。

金秋时节,即将成熟的玉米沉甸甸地挂在玉米秆上,炫耀着丰厚的果实。参加观摩的农户深入田间地头,实地察看了新品种、新

技术、新模式的应用情况,农户与技术推广员进行了深入交流。

据了解,此次观摩的玉米品种为“兴科138”,具有高产、耐密植、多抗等特点,适宜在多个地区种植。

通讯员 刘永霞 摄

共筑国防梦 军民一家亲



9月6日,鄄城县委宣传部、县人武装、县退役军人事务局联合开展“共筑国防梦 军民一家亲”军营开放日活动。全县双拥先进个人、“十佳兵妈妈”“十佳好军嫂”“最美退役军人”等20余人参加活动。

在县人武部工作人员的讲解下,参观人员先后参观了县

人武部军事文化长廊、浮雕墙、强军文化室、荣誉室等,零距离了解部队的教育训练、工作和生活,进一步增强了大家的国防意识、强化了国防观念、增进了军民团结。

活动最后,“十佳兵妈妈”“十佳好军嫂”及“最美退役军人”代表分别作了发言。

通讯员 刘永霞 摄

120余家发制品企业亮相2024年中国发博会



本报讯(通讯员 刘永霞) 9月3日,2024年中国发制品博览会在广州举行,鄄城县委书记孙伟带队参加活动,县政府副县长李言民陪同,鄄城县120多家发制品企业在会上参展。

鄄城县作为全国重要的发制品原料购

销集散地和加工出口基地,素有“中国发都”之称。近年来,鄄城县发制品产业蓬勃发展,拥有发制品相关经营企业500多家,年加工发制品3000万件,产品远销北美、欧洲、非洲等40多个国家和地区。此次组织企业集体参展,旨在进一步

推动鄄城县发制品产业的快速发展,提升品牌影响力,拓展国内外市场。

展会期间,鄄城县展区展示了发制品产品和接发技术,参展企业纷纷亮出了自己的特色产品,包括各种档发制品、接发、发帘、发套等,吸引了众多国内

外采购商和消费者的关注。其中,鄄城县常顺发有限公司等展商,凭借精湛的工艺和优质的产品,赢得了广泛好评。参展企业纷纷表示此次发博会不仅为公司带来了客户,还为公司与国内外同行搭建了交流合作的平台。